















## एविकट हुए इस कंटेस्टेंट की जल्द होगी वाइल्ड कार्ड एंट्री

मुंबई। खतरों के खिलाड़ी 12 दर्शकों का खूब मनोरंजन कर रहा है। यही वजह है कि शो टीआरपी की टॉप लिस्ट में जगह बनाने में कामयाब रहा है। रोहित शेट्टी की होस्टिंग से लेकर कंटेस्टेंट की परफॉर्मेंस तक ने शो को रोचक बना दिया है। बीते रविवार को एलिमिनेशन स्टंट में तीन कंटेस्टेंट जन्नत जुबैर, कनिका मान और प्रतीक सहजपाल के बीच मुकाबला हुआ। स्टंट शुरू होते ही प्रतीक ने अबॉट कर दिया और इस तरह उन्हें शो को अलविदा कहना पड़ा। इतनी जल्दी प्रतीक के एविकट होने से उनके फैन्स को झटका लगा है लेकिन अब एक बड़ी खुशखबरी है। वाइल्ड कार्ड की एंट्री-खतरों के खिलाड़ी 12 में वाइल्ड कार्ड कंटेस्टेंट की काफी समय से चर्चा थी। अब बताया जा रहा है कि प्रतीक सहजपाल को मेकर्स वाइल्ड कार्ड के जरिए दोबारा लाएंगे। सोशल मीडिया पर खतरों के खिलाड़ी के फैन पेज अकाउंट से शेयर किया गया है कि प्रतीक की एंट्री एक या दो हफ्ते में हो सकती है। हालांकि इस बारे में आधिकारिक जानकारी नहीं है। फैन्स होंगे खुश-प्रतीक की वापसी से निश्चित रूप से उनके फैन्स बेहद खुश होंगे। शो से वह जल्दी ही बाहर हो गए हैं। मेकर्स उन्हें एक और मौका देना चाहते हैं।



ओटीटीएस ऑफ स्पेस और लव स्कूल में नजर आ चुके हैं। इसके अलावा नच बलिए 10 के लिए प्रतीक सहजपाल के नाम की चर्चा है। वह डंस रियलिटी शो में हिस्सा ले सकते हैं।

## काँफी विद करण 7 में हिस्सा लेंगी कटरीना कैफ, साथ में विकी कौशल नहीं होंगे ये एक्टर्स

मुंबई। 'काँफी विद करण 7' के शुरू होने से पहले ये कयास लगाए जा रहे थे कि क्या कटरीना कैफ और विकी कौशल शो में हिस्सा लेंगे। शादी के बाद एक कपल के रूप में फैन्स उन्हें लेकर काफी एक्साइटेड दिखे। अब खबर है कि करण जौहर के शो में कटरीना कैफ हिस्सा लेंगी लेकिन उनके साथ विकी कौशल नहीं होंगे। कटरीना शो के पहले के सीजन में हिस्सा ले चुकी हैं। करण जौहर के साथ उनकी गहरी दोस्ती है। ऐसे में वह 'काँफी विद करण 7' में गपशप करती दिखेंगी। करेगी फिल्म का प्रमोशन-कटरीना कैफ अपनी आने वाली फिल्म 'फोन भूत' का प्रमोशन करेगी। वेबसाइट पिंकविला की रिपोर्ट के मुताबिक, करण जौहर के शो के लिए कटरीना कैफ ने शूटिंग पूरी कर ली है। उनके साथ 'फोन भूत' के एक्टर्स सिद्धांत चतुर्वेदी और ईशान खट्टर भी होंगे। ऐसे शुरू हुई थी लव स्टोरी-गौरतलब है कि 'काँफी विद करण' से ही कटरीना और विकी की लव स्टोरी की शुरुआत हुई थी। दोनों अलग-अलग एपिसोड में पहुंचे थे। कटरीना से जब करण ने पूछा था कि वह किसके साथ काम करना चाहती हैं और पर्दे पर किसके साथ उनकी जोड़ी अच्छी लगेंगी तो कटरीना ने जवाब में विकी कौशल का नाम लिया था। बाद में जब शो में विकी कौशल आए तो करण जौहर ने उन्हें बताया कि कटरीना ने उनका नाम लिया है। यह सुनकर उन्हें यकीन नहीं आता और बेहोश होने का नाटक करते हैं। इन फिल्मों में आएंगी नजर-कटरीना कैफ की आने वाली फिल्मों में 'फोन भूत' के अलावा 'टाइगर 3' है। फिल्म में वह सलमान खान के अपोजिट नजर आएंगी। इसके अलावा वह निर्देशक श्रीराम राघवन की फिल्म 'मैरी क्रिसमस' कर रही हैं। इस फिल्म में उनके साथ साउथ स्टार विजय सेतुपति होंगे।



## दीया मिर्जा की भतीजी का निधन, भावुक एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर दी श्रद्धांजलि, लिखा- मेरी भतीजी, मेरी बच्ची, मेरी जान

मुंबई। बॉलीवुड एक्ट्रेस दीया मिर्जा के परिवार पर दुखों का पहाड़ टूटा है, जिसकी जानकारी उन्होंने सोशल मीडिया पर दी है। दीया मिर्जा की भतीजी का निधन हो गया है, जिसको लेकर एक्ट्रेस ने सोशल मीडिया पर पोस्ट किया है। दीया मिर्जा ने अपने पोस्ट में निधन की वजह का जिक्र तो नहीं किया है, लेकिन उनके इंस्टाग्राम पोस्ट से समझ आ रहा है कि वो अपनी भतीजी के काफी करीब थीं और उसके दुनिया को अलविदा कहने से एक्ट्रेस को झटका लगा है। दीया मिर्जा की भतीजी का निधन-दीया मिर्जा ने सोशल मीडिया पर अपनी भतीजी की तस्वीर शेयर की है। तस्वीर में दीया की भतीजी मुस्कुराती हुई नजर आ रही हैं, वहीं एक्ट्रेस ने दिल को छू जाने वाली बात कैप्शन में लिखी है। दीया ने अपने कैप्शन में लिखा, मेरी भतीजी... मेरी बच्ची... मेरी जान... अब इस दुनिया



में नहीं रही। तुम जहां भी रहे, तुम्हें शांति और प्यार मिले। आप हमेशा हमारे दिलों दीया मिर्जा के पोस्ट पर उनके फैन्स और सेलेब्स रिएक्ट करते हुए श्रद्धांजलि दे

किया, तो गौहर खान ने दिल टूटने वाले इमोजी के साथ कमेंट किया। वहीं ईशा गुप्ता, भावना पांडे, श्रेया धनवंतरी ने दिल का इमोजी शेयर किया। इसके अलावा गुल पनाग ने कमेंट में श्रद्धांजलि दी तो सुजैन खान की बहन फराह ने लिखा, ये बहुत दुखद खबर है, वो जहां रहे चमकती रहे। दीया मिर्जा का करियर-गौरतलब है कि दीया मिर्जा का नाम उन एक्ट्रेस में शामिल है, जिनके खाते में भले ही कम फिल्में शामिल रहें हैं, लेकिन उन्होंने अपनी अदाकारी से एक अलग मुकाम बना लिया है। दीया मिर्जा की बॉलीवुड डेब्यू फिल्म रहना है तेरे दिल में के आज भी चर्चे होते हैं। दीया मिर्जा फिल्मों के साथ ही वेब सीरीज में भी काम कर चुकी हैं और जल्दी ही रत्ना पाठक, संजना सांची, फातिमा सना शेख के साथ थक थक में नजर आएंगी।

## सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी हुए कैमरे में कैद

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा और एक्ट्रेस कियारा आडवाणी अपनी प्रोफेशनल लाइफ के साथ ही साथ अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी खूब चर्चा में रहते हैं। सिद्धार्थ और कियारा बीती रात एयरपोर्ट पर स्पोर्ट्स हुए और दोनों करीब करीब एक जैसे लुक में नजर आ रहे थे। सोशल मीडिया पर कियारा- सिद्धार्थ के फोटोज तेजी से वायरल हो रहे हैं और फैन्स इन्हें काफी पसंद कर रहे हैं। हालांकि सिद्धार्थ इस दौरान थोड़ा गुस्से में नजर आए। दिव्यन करते दिखे सिद्धार्थ- कियारा-बात सिद्धार्थ और कियारा के एयरपोर्ट लुक को करें तो दोनों दिव्यन करते नजर आ रहे हैं। फोटोज में सिद्धार्थ ने सफेद टी शर्ट के साथ ब्लैक जैकेट, ब्लैक पैट और व्हाइट शूज कैरी किए हैं। वहीं एक्ट्रेस ने लॉन्ग ब्लैक टीशर्ट के साथ ब्लैक लोअर और शूज पहने हैं। विरल भियानी ने जो वीडियो सोशल मीडिया पर शेयर किया है, उसे देखकर लग रहा है कि सिद्धार्थ पैराजो को देख भड़क गए हैं और उन्हें बार बार फोटोज क्लिक करने के लिए मना कर रहे हैं। वहीं वीडियो देखकर ऐसा भी लग रहा है कि कियारा, सिद्धार्थ के गुस्से को शांत करती दिख रही हैं। सोशल मीडिया यूजर्स सिद्धार्थ- कियारा के फोटोज को खूब पसंद कर रहे हैं। कियारा का बर्थडे सेलिब्रेशन-31 जुलाई को कियारा

आडवाणी का जन्मदिन था और मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक एक्ट्रेस ने सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ अपना

बैकग्राउंड से लग रहा था कि दोनों साथ ही हैं। ब्रेकअप की उड़ी थी अफवाह-याद दिला दें कि कुछ



बर्थडे सेलिब्रेट किया। कहा जा रहा है कि कपल इस खास मौके पर दुबई पर था। एक फैन के सोशल मीडिया पोस्ट के बाद इस खबर को और भी हवा मिली थी, हालांकि उस पोस्ट में सिद्धार्थ कियारा एक साथ नजर नहीं आ रहे थे लेकिन फैन के कपड़े और फोटो के समय पहले ऐसी खबरें थीं कि सिद्धार्थ और कियारा ने अपने रास्ते अलग कर लिए हैं लेकिन जल्द ही वो साथ में सार्वजनिक रूप से दिखेंगे। पार्टी से लेकर फिल्म स्क्रीनिंग तक से सिद्धार्थ और कियारा के वीडियोज वायरल हुए।

## आमिर खान के बाद करीना कपूर ने लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट ट्रेंड पर किया रिएक्ट

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान की अपकमिंग फिल्म लाल सिंह चड्ढा की रिलीज में कुछ ही दिन रह गए हैं। फिल्म में आमिर खान के साथ ही करीना कपूर खान चैतन्य अक्किनेनी और मोना सिंह भी अहम किरदारों में नजर आएंगे। फिल्म की रिलीज से पहले सितारे प्रमोशन के लिए मैदान में उतर गए हैं और हर मुहें पर बात कर रहे हैं। हाल ही में आमिर खान ने लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट पर रिएक्ट किया था, इसके बाद अब करीना ने भी इस पर अपनी राय रखी है। लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट पर क्या बोलीं करीना-आमिर खान के बाद फिल्म लाल सिंह चड्ढा के बायकॉट पर करीना कपूर खान ने भी रिएक्ट किया है। करीना ने इंडिया टुडे से बातचीत में कहा, आज हर कोई बोलने का हक रखता है, आज ढेर सारे

प्लेटफॉर्मस मौजूद हैं, हर किसी के अपने विचार हैं। तो अगर ऐसा होगा तो आपको कुछ चीजें इग्नोर करना सीखना होगा। वरना आपको अपनी जिंदगी जीना मुश्किल हो जाएगा। इसलिए मैं ऐसी चीजों को सीरियसली नहीं लेती हूँ। मैं वो पोस्ट करती हूँ, जो मैं करना चाहती हूँ। ये एक फिल्म है, जो रिलीज होने वाली है, करीना कपूर खान ने आगे कहा, %ये एक फिल्म है, जो रिलीज होने वाली है और इस पर सभी की अपनी अलग राय होगी। तो अगर ये फिल्म अच्छी होगी तो ये हर चीज से आगे निकल जाएगी, और रिसर्पन्स अच्छा होगा। मुझे लगता है कि अच्छी फिल्मों हर चीज से पार पा लेती हैं। याद दिला दें कि सिर्फ लाल सिंह चड्ढा ही नहीं करीना को कुछ पुराने बयानों के चलते उनको बायकॉट करने के हैशटैग भी

सोशल मीडिया पर वायरल हो चुके हैं। क्या बोले थे आमिर खान-करीना कपूर खान से पहले आमिर खान ने भी इस बायकॉट पर रिएक्ट किया था। आमिर खान ने कहा, बायकॉट बालीवुड, बायकॉट आमिर खान, बायकॉट लाल सिंह चड्ढा हैशटैग चलाये जाने से मैं दुखी महसूस कर रहा हूँ। बहुत से लोग जो अपने दिल से ऐसा कह रहे हैं, उनका मानना है कि मैं ऐसा व्यक्ति हूँ जो भारत को पसंद नहीं करता। कुछ लोग ऐसा मानते हैं, लेकिन यह बिल्कुल भी सच नहीं है। मैं वास्तव में देश से प्यार करता हूँ। आमिर खान ने आगे कहा, %मैं वास्तव में देश से प्यार करता हूँ। यदि कोई व्यक्ति कुछ और सोचता है तो यह दुर्भाग्यपूर्ण है। मैं सभी को आश्चर्य करना चाहता हूँ कि यह कोई मुद्दा नहीं है, इसलिए

कप्या मेरी फिल्म देखिए।% बता दें कि आमिर खान के इस स्टेटमेंट की काफी चर्चा हुई। सोशल मीडिया पर इसको लेकर मिक्स रिएक्शन देखने को मिले, किसी ने कहा कि उन्हें टारगेट किया जा रहा है तो किसी ने लिखा कि सिर्फ फिल्म की सक्सेस के लिए ऐसी बातें की जा रही हैं। फरिस्ट गंप की ऑफिशियल रीमेक गौरतलब है कि लाल सिंह चड्ढा, हॉलीवुड अभिनेता टॉम हैंक्स की फिल्म फरिस्ट गंप का इंडियन अडैप्शन है।%लाल सिंह चड्ढा% में करीना कपूर खान, मोना सिंह और नागा चैतन्य भी हैं। लाल सिंह चड्ढा को देश में 100 स्थानों पर शूट किया गया है। वहीं आमिर खान ने फिल्म से जुड़ी बातचीत के दौरान बताया था कि उन्होंने इस फिल्म को अपने 12 साल दिए हैं।



